

Zápis ze 172. (3.) schůze výboru ČMS dne 2. března 2011.

Přítomní: *J. Bouchala, J. Fiala, J. Franců, P. Girg, P. Hofmanová, J. Kratochvíl, O. Krupková, M. Lávička, B. Maslowski, L. Pick, E. Pelantová, J. Rákosník*

Omluveni: *D. Hlubinka*

Program

- 1 SVOČ.
- 2 CSASC.
- 3 Oslavy 150 výročí jednoty.
- 4 Komitét pro matematiku.
- 5 Hospodářská agenda.
- 6 Personální agenda.
- 7 Různé.

B. Maslowski přivítal členy výboru a upřesnil body jednání.

ad 1) SVOČ P. Hofmanová referovala o organizačních přípravách na SVOČ (ubytování, stravování, společná večere apod.) a o jednání o záštitě ze strany primátora Ústí nad Labem a ze strany radního pro školství Ústeckého kraje. B. Maslowski seznámil zúčastněné o jednání se sponzory. Následovala diskuse ohledně sponzoringu a možného slučování sekcí SVOČ. J. Kratochvíl seznámil přítomné se stavem přihlásek, způsobu přihlašování a též o tom, jak byly školy informovány. Velkým přispěvatelem SVOČ je MFF UK. O příspěvku MFF UK na SVOČ podrobně informoval J. Rákosník. J. Fiala stručně poreferoval o možnosti sebe prezentace, která byla přislíbena sponzorům. Sponzorům by měl být oznámen počet sekcí začátkem května po uzávěrce přihlásek.

ad 2) J. Kratochvíl informoval, že CSASC se bude letos konat v Kremži v Rakousku v září. Bylo již dosaženo konsenzu ohledně plenárních řečníků. Za Českou republiku bude přednášet Daniel Král. Letos bude mít CSACS více interdisciplinární charakter. CSACS by měl být v roce 2013 opět v ČR.

ad 3) B. Maslowski zmínil nadcházející oslavy 150 výročí jednoty. V této souvislosti navrhl, že by se v Praze mohla při této příležitosti konat schůzka prezidentů matematických společností. B. Maslowski plánuje na letošní schůzce prezidentů matematických společností navrhnout jako příští místo konání Prahu. Financování letenky do Bilbao pro B. Maslowského na cestu na schůzku prezidentů konanou letos bylo schválena hlasováním. Následovala diskuse stran možných nákladů nutných na organizaci takovéto schůzky v Praze. Padly různé návrhy na možnosti ubytování účastníků na základě předchozích zkušeností diskutujících. J. Rákosník zmínil důležitost těchto schůzek prezidentů pro fungování EMS. Výbor pověřil B. Maslowského a J. Rákosníka předběžnou přípravou této akce.

J. Fiala referoval o přípravách JČMF na oslavy (almanach, brožurka, oslovení historiků matematiky, tematická historická procházka Prahou). J. Bouchala navrhuje též návštěvy planetárií. Také je diskutováno vytvoření loga oslav výročí.

ad 4) B. Maslowski zmiňuje problém se zvolením nového Komitétu pro matematiku. Komitét v současném složení ukočil činnost v roce 2010 (podle stanov). Komitét je schvalován sjezdem, ten bude ale až v roce 2012. Je třeba na tuto situaci reagovat. Po dlouhé diskuzi bylo dosaženo dohody, že nejlépe z hlediska kontinuity bude, aby komitét pracoval v současném složení až do sjezdu. Dále padl návrh, aby na dalším sjezdu byly upraveny stanovy tak, aby podobná situace nemohla již nastat.

ad 5) V rámci hospodářských záležitostí B. Maslowski seznámil zúčastněné se stavem účtu ČMS. Informoval o probíhajících konferencích spolupřátaných ČMS. Z MVČR přišlo potvrzení o změně adresy. J. Rákosník informoval o kolektivních příspěvcích EMS. B. Maslowski zmínil dotace z RVS jako další příjmy ČMS. J. Fiala informoval o zvýšení členských příspěvků. Nyní je nově stanovena pouze minimální částka členského příspěvku. Výši členských příspěvků si může člen určit sám. Členové si nyní také nově mohou předplatit členství JČMF na více let dopředu. J. Fiala navrhl k hlasování zavést stejný způsob vybírání (tj. na více let dopředu) zavedl i pro ČMS. B. Maslowski i J. Rákosník navrhli hlasovat *per-rolam* až po nastudování příslušných materiálů. J. Fiala ještě seznámil přítomné s detaily o způsobech placení a kategoriích členů. J. Fiala též informoval o uzavřených smlouvách o kolektivním členství fakult a dalších organizací a vysvětlil finanční přínos těchto smluv pro JČMF.

ad 6) Momentálně nejsou podány žádné žádosti o členství v ČMS.

ad 7) Bohdan Maslowski zmínil otázku webu ČMS. V této chvíli je zprovozněn portál JČMF. Tato otázka byla nadnesena především k zamýšlení a bude jí věnována některá z dalších schůzí. Dále B. Maslowski seznámil s různými doplňujícími informacemi z korespondence s EMS (např. pořádané konference a další akce mezinárodní matematické veřejnosti). B. Maslowski informoval o ustanovení terminologické komise. Bude se týkat především SUMY, ale historicky byli v této komisi aktivní i členové ČMS. Následovala dlouhá diskuze na toto téma. B. Maslowski uzavřel jednání.

Zapsal P. Girg